Индивидуальное домашнее задание 5
ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПРОЕКТЫ
Задание 1 У компании «Мастер и К» имеется четыре инвестиционных проекта, каждый из которых вполне приемлем, но принять можно только один. Данные о проектах представлены следующими временными рядами (таблица 1)

	год
	Проект 1
	Проект 2
	Проект 3
	Проект 4

	0-й
	-1200+k
	-1200
	-1200+k
	-1200

	1-й
	0
	100+k
	300
	300+k

	2-й
	100+k
	300
	450+k
	900

	3-й
	250
	500+k
	500
	500+k

	4-й
	1200+k
	600
	600+k
	250

	5-й
	1300
	1300+k
	700
	100+k


Требуется оценить целесообразность выбора одного из них по критерию:

а) чистого приведенного дохода;
б) внутренней нормы доходности;

в) сроку окупаемости (дисконтированному) , если цена капитала 12+k/10% ,

г) индексу доходности;

д) модифицированной внутренней нормы доходности.

Задание 2 Имеются два независимых проекта - А и В продолжительностью 1 и 3 года, которые характеризуются следующими потоками платежей, млн д.е. (таблица 2).

	Год 
	Проект 

	
	А
	В

	0
	-100+k
	-50–k

	1
	120
	30+k

	2
	
	40

	3
	
	15


Требуется оценить целесообразность выбора одного из них при условии, что ставка сравнения равна (10+k/10)%.

Задание 3 Станок будет служить 3 года, принося ежегодный доход в 2 тыс. долл., и продается в конце срока по остаточной стоимости. Приобретение и монтаж станка обойдутся в 10 тыс. долл. Его остаточная стоимость к концу 3-го года составит 7 тыс. долл. Окупит ли фирма свои вложения за предполагаемый срок эксплуатации агрегата, если:

а) ставка процента равна 15+k/10%;

б) ставка процента равна 8+k/10%, но предполагаемая инфляция составит 10+ k/10% в год?

Задание 4 Выясните, надо ли купить оборудование стоимостью Р = $20000+k или арендовать его на п = 8 лет с ежегодным арендным платежом R = $3000+k, если ставка процента j = 6+ k/10% годовых, а норматив амортизации оборудования h = 15+ k/10%.

Примечание. Остаточная стоимость оборудования S = P(1–nh), где Р - стоимость оборудования, п — срок эксплуатации.

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.

